El'punto O (proyeccion vertical 01y horizontal 02) pertenece al plano proyectante horizontal dado por sus trazas (Ve , ha )y €8

el centro de la base hexagonal (de 20 mm de lado) de un prisma recto. La base hexagonal pertenece también al plano proyectante «.
Dibujar las proyecciones horizontal y vertical de la porcion de prisma que va desde el plano proyectante hasta el plano vertical de
proyeccion.

(Puntuacion maxima 3,25 puntos)
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T T Dos posibles soluciones. No se indica orientacién en el abatimiento
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